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Ritorno cloche / Lever return
DESCRIZIONE / DESCRIPTION -y -y =
o o o e - . Automatico = Manuale = Manuale b= Manuale | &5
Caratterlsthhe prInCIpall /maln features Automatic (con blocco salita/discesa) (con blocco discesa) (con blocco salita)
5 5 ; . uCg” U ~ Manual U Manual U Manual U
Raccordi aria | Air ﬁtt'ngs g 6mm (with fow and tp block) (with fow block) (with tip block)
- i Sbl
mi Versione sta.nc.lard 0% automateaPTO
3 - Corpo alluminio | &% 10000171003 10000171094 10000171209 10000171247
. . o3 utomatic
UE - Raccordi aria da ] é A [t(noc’::offro
LE montare forniti £ g Sblocco
M sciolti cs manuale PTO
- S £
H SE 10000171030 10000171067 10000171127 10000171225
g S| Manual PTO
lﬁ -Standard version knock-off
. E - Aluminium body Senza;og\ando
. . T
: -Loosedair fittings 10000171110 10000171101 10000171218 | 10000171261
L screw-in type Without PTO
g included control switch
dard Sblm:cop.ro
-Versione standar § |automatico
2 183 _
] H 10000131003 10000131094 10000131209 10000131247
UE -Corpo tecnopolimero 3 Au;‘(omal:lc ;To
8 -Raccordi aria 5E nocko
LE . ida6 £ § Sblocco
N integrati da 6mm 8| manualePTO
°S CE] 10000131030 10000131067 10000131127 10000131225
: ‘ Standard version E Nzgn"‘l'(m;fo
l§ - nock-o
] E -Engineering Senza comando
] u y
] compound bod) PTO
g - Integrated air 10000131110 10000131101 10000131218 10000131261
§ fttinas f . Without PTO
= ttings for 6mm pipe control switch
Ritorno cloche / Lever return
DESCRIZIONE / DESCRIPTION o o
o ae . e . A Automatico b Manuale - Manuale -
caratteristiche prlnCIpaII [ main features Automatic (con blocco salita/discesa) (con blocco discesa)
T . . " uCg" U ~ Manual U Manual U
Raccordl arla /A’r ﬁttlngs ¢ 6mm (with low and tip block) (with low block)
Sblocco
o o$ automatico PTO
mg A e g ) 10090131000 10090131091 10090131206
UE -Corpo tecnopolimero 53 Au;&rg:’?;;m
3 -Raccordi aria £ 3
hﬁ integrati da 6mm §g Shlocc
: -N° 3 fissaggi laterali £ S| manualePTO
°§ da Mé SE 10090131037 10090131064 10090131126
3 IV;::mut;(lP;O
> . . ‘NOCK-0
la - Engineering comp d body
1y - Integrated air fittings f
I E snme’gr:ipee an: fngs for Senza;_?glando
g -Nos. 3mounting holes M6 10090131117 10090131108 10090131215
S Without PTO
) control switch
-Corpo tecnopolimero
eleva comando PTO shi
ms con pulsante di sicurezza automatiea PTO
£ ‘ H - Engineering compound body 10000135005 10000135096 10000135201
UEE and PTO lever c/w safety § | AutomaticPTO
his E switch E $|  knock-off
g o3
(T §g
it = £3
[] EE . el S g Sblocco
L] manuale PTO
g -Raccordi aria integrati 10000135032 10000135069 10000135121
8 da6 Manual PTO
] : m':ld ir fittings knock-off
- Integrated air
for 6mm pipe
-Corpo tecnopolimero
eleva comando PTO
con pulsante di sicurezza Sblocco
- Engineering compound body automaticoPTO| 19090135006 10090135097 10090135202
wé am.iPTO lever c/w safety Automatic PTO
EE ‘ switch of knock-off
UES £%
A 3
g§ ST
Qi \
AL T | 25
it |—" S§
1 EE -Raccordi aria integrati Shlocco o
3 da 6mm manuale 10090135033 10090135060 10090135122
§ -N° 3 fissaggi laterali M6 M:nm:(lpz'fo
- Integrated air fittings nock-o
for 6mm pipe
- Nos. 3 mounting holes M6




Ritorno cloche / Lever return
DESCRIZIONE / DESCRIPTION - -y =
o 2o o e s . Automatico =, Manuale | Manuale | Manuale | &5
caratterlst|Che prInCIpall / main features : ? i (con blocco salita/discesa) (con blocco discesa) (con blocco salita)
utomatic
uCg” U Manual U Manual U Manual U
Raccordi aria [ Air ﬁtt,'ng s 1/4” (with low and tip block) (with low block) (with tip block)
Sblocco
x < |automatico PTO
mt F—’~§ 10000181003 10000181094 10000181209 | 10000181247
H % & | AutomaticPTO
Un -Versione standard g §| kmockoff
L; -Corpo alluminio HH
u P se Sbhlocco
M -Raccordi aria da 2S| manualePTO
aa montare forniti sciolti | S Manual PTO 10000181030 10000181067 10000181127 | 10000181225
I lanual
- -
mﬁ -Standard version knock-off
[y -Aluminium body
. H » -Looseair fittings Senza comando
3 screw-in type included PTO
e 10000181110 10000181101 10000181218 | 10000181261
H Without PTO
3 control switch
Ritorno cloche / Lever return
DESCRIZIONE / DESCRIPTION = =
. o o0 o . . . = Manuale — Manuale -
caratteristiche prlnCIpaII [ main features A::;’OT'::",? (con blocco salita/discesa) (con blocco discesa)
. N uCg” U Manual U Manual U
Raccord| aria / Air ﬁttings 1 / H (with low andtip block) (with low block)
Sblocco
0% automatico PTO
e . 10000191003 10000191094 10000191209
ms‘ % 3| AutomaticPTO
E T g knock-off
Us -Versione standard g8
LEE -Corpo tecnopolimero gR masn':l':fe(gw
P S cg
QEW -Raccordi aria integrati 1/ S§ 10000191030 10000191067 10000191127
3 Manual PTO
mg - Standard version knock-off
I 1y - Engineering compound body
EE - Integrated air fittings 1/4”pipe Senza comando
3 PTO
§ 10000191110 10000191101 10000191218
Without PTO
control switch
Sblocco
0% automatico PTO
.;-g 10090191008 10090191099 10090191204
w; s 4| AutomaticPTO
EH H T s knock-off
2 SE
UE -Corpo tecnopolimero £S Sblocco
h; -Raccordi aria integrati 1/4” :E manuale PTO
g -N° 3 fissaggi laterali da M6 SE 10090191035 10090191062 10090191124
Q: Wanusieto
m § -Engineering compound body
E - Integrated air fittings 1/4"pipe
i g - Nos. 3 mounting holes M6 Senza;_l?gmndo
E 10090191115 10090191106 10090191213
S Without PTO
control switch
-Corpo tecnopolimero e leva
comando PTO con pulsante di Sblocco
m: sicurezza automatico PTO
g ‘ . i 10000195005 10000195096 10000195201
UEE - Engineering compound body o | AutomaticPTO
hﬁ-‘- and PTO lever c/w safety &3 knock-off
QEE switch 23
i g8
81 58
Iy cs Sblocco
[| gE SE§| manualePTO
3 T - 10000195032 10000195069 10000195121
Iy - Manual PTO
) -Raccordi aria integrati 1/4” knock-off
- Integrated air fittings 1/4”
-Corpo tecnopolimero
e leva comando PTO
con pulsante di sicurezza aumS’:Lt:iC::PTo
Q: Hm - Engineering compound body ) 10090195004 10090195095 10090195200
UEE am_i PTO lever c/w safety < | AutomaticPTO
L5s switch E -‘§= knock-off
ot 38
n'ﬁi 55
i §¢
EEE Ve _ cs
i HE - T S S Sblocco
3 manuale PTO
§ -Raccordi aria integrati 1/4” " 1pTo 10090195031 10090195068 10090195120
-N° 3 fissaggi laterali M6 [:;10‘:-7(.0ff
- Integrated air fittings 1/4” pipe
- Nos. 3 mounting holes M6




Ritorno cloche / Lever return
DESCRIZIONE / DESCRIPTION — —
. . . . . . anuale ] anuale -
ca ratterIStIChe prInCIpaII / main features Automati.co H (con blocco salita/discesa) EA (conbloccodiscesa) || |
. . . . “CE" U Manual U Manual U
Raccordi aria / Air fittin gs @ 6mm (withlow and tip block) (withlow block)
m 3 -Corpoalluminio elevacomando | [, Swlecco,
UE PTO con pulsante disicurezza | 03 10002531003 10002531094 10002531209
5 - Aluminium body and PTO lever c/w % 5 | AutomaticPTO
L N safety switch 25| knock-off
S £s
n < 5 ° Sblocco
g c % | manuale PTO
Eu S§ 10002531030 10002531067 10002531127
y 11_ = Manual PTO
| § o } knock-off
Ay §
E Senza comando
H PTO
'.3 -Raccordi aria gia montati 6mm 10002531110 10002531101 10002531218
by . . . ; Without PTO
% -Air fittings 6mm pipe always included control switch
~
Ritorno cloche / Lever return
DESCRIZIONE / DESCRIPTION — —
0 . . . ° o anuale ] anuale -
Ca ratterIStIChe prInCIpaII / main features Automati.co H (con blocco salita/discesa) £ (conblocco discesa) || i
. . . . ” “CE" U Manual U Manual U
Raccordi aria / Air ﬁﬂ'lngs 1/ (withlow andiip block) (withlow lock)
m 3 -Corpo alluminio e leva comando | _ autcDloceo
UE PTO con pulsante di sicurezza 8§ . 10002591009 10002591090 10002591205
H - Aluminium body and PTO lever c/w % % | Automatic PTO
L: safety switch 2 knock-off
n H § § Sblocco
: c % | manualePTO
Eu S§ 10002591036 10002591063 10002591125
y — Manual PTO
] § ‘.?.?_ 3 knock-off
N
i Senza comando
H PTO
'.3 -Raccordi aria gia montati 6mm 10002591116 10002591107 10002591214
3 et ] : Without PTO
% -Air fittings 6mm pipe always included control switch
~




Dispositivo di comando proporzionale -

Air proportional cab switch P A ST ALV AR BTy
HYDRAULIC COMPONENTS
Schema elettrico Schema di funzionamento
Electric diagram Functional diagram
Dispositivo di comando pneumatico proporzionale a cloche _ L
per controllo salita/discesa del ribaltabile e a leva per azionamento PTO. T
Disponibile in diverse versioni per soddisfare ogni esigenza. foll " LY, ! !
| |
| TIP
Air proportional cab switch with full integrated lever to control both PTO PTO) o
engagement and body tipping/lowering. Several versions available to meet ‘ \ \ ‘ Low
. + AL e
any requirements. w ! ouT
N
Fluido: aria Fluid: air
Pressione di utilizzo: max 12 bar ~ Working pressure: 12 bar max
Temperatura: -30°C/ +80°C Temperature: -30°C/ +80°C

Ingombro / Dimensions

57.5

/— Low
7 i & o [
N N -
AV~
~ v I 2
° 2 r==8! 3
O) (AL
(PTO | |
() () L2 - r
2 -
o 20,5 3xMé Con PTO Senza PTO
gttiz?hsgvin; w our 1 3,8‘ 30,5 With PTO Without PTO
Air fittings

Codice di ordinazione / Order code

Ritorno cloche - Lever return
3
Versioni disponibili: £ |Automatico (™) (Manuale* (= | Manuale* (2 |Manuale* [
Available versions: .8 ., | Automatic Manual Manual Manual
2 g (con blocco salita/discesa) (con blocco discesa) (con blocco salita)
§ E |“CE"” (with low and tip block) U (with low block) U (with tip block)
LE
Sblocco automatico PTO
OE Automatic PTO knock-off @6 10000171003 10000171094 10000171209 10000171247
EE Collegamenti / Link:
S8 Accessori / Accessories o 1/4”| 10000181003 10000181094 10000181209
g "g‘ (A1 Istruzioni montaggio / Mounting instructions
€0
Sblocco manuale PTO
Eg Manual PTO knock-off @6 10000171030 10000171067 10000171127 10000171225
8% Collegamenti / Link:
Accessori / Accessories o 1/4”| 10000181030 10000181067 10000181127
(A1 Istruzioni montaggio / Mounting instructions
Senza comando PTO
Without PTO control switch 26 10000171110 10000171101 10000171218 10000171261
Coll ti/ Link:
Accessori/Accessoris | 1/4”| 10000181110 10000181101 10000181218
(A1 Istruzioni montaggio / Mounting instructions

* | dispositivi di comando con blocchi sono dispositivi “a posizioni predeterminate” ai sensi della Direttiva Macchina 2006/42/EC “e del D.Igs. 17/2010, il cui
Allegato 1 individua i requisiti essenziali di sicurezza e di tutela della salute che le macchine devono rispettare, tra i quali, per i dispositivi di comando, quelli
specifici del sottoparagrafo 3.3.1. E’ quindi responsabilita esclusiva del fabbricante della macchina la scelta e I'utilizzo di questi dispositivi di comando nei di-
versi tipi di impianto oleodinamico e la connessa valutazione dei rischi per stabilire i requisiti di sicurezza e di tutela della salute che concernono la macchina
stessa.

* Control devices with blocks are devices “with preset positions” according to European Directive on machinery 2006/42/EC, Annex 1 of which identifies the essential health and safety
requirements that apply to machines, among which, for control devices, those provided for by subparagraph 3.3.1. The manufacturer of the machine is responsible, on an exclusive basis,
for the choice and use of these control devices in the different kinds of hydraulic machines and the relevant risk assessment in order to determine the health and safety requirements which
apply to the machine.

99710000181 AP 07/03/2023 g 99740000075


https://www.omfb.com/media/997/400/00100.pdf
https://www.omfb.com/media/997/100/18100.pdf
https://www.omfb.com/media/997/400/00100.pdf
https://www.omfb.com/media/997/100/18103.pdf
https://www.omfb.com/media/997/400/00100.pdf
https://www.omfb.com/media/997/100/18111.pdf

Dispositivo di comando proporzionale -

Air proportional Cab SWitCh rm-rLAssprn/VALstal;B:nmmaL
HYDRAULIC COMPONENTS
Schema elettrico Schema di funzionamento
Electric diagram Functional diagram
Dispositivo di comando pneumatico proporzionale a cloche _ __
per controllo salita/discesa del ribaltabile e a leva per azionamento PTO. e e mce
Corpo in tecnopolimero e raccordi integrati. Disponibile in diverse versioni oL AN = ! !
per soddisfare ogni esigenza. PTO‘ LTIP
, , N , : | =] ow
Air proportional cab switch with full integrated lever to control both PTO + L & ! !
engagement and body tipping/lowering. Engineering compound body and | ouT
integrated air fittings. Several versions available to meet any requirements. 3
IN
Fluido: aria Fluid: air
. . Pressione di utilizzo: max 12 bar ~ Working pressure: 12 bar max
Ingombro | Dimensions Temperatura: -30°C/ +80°C Temperature: -30°C/+80°C

173

Con PTO Senza PTO
With PTO Without PTO

Raccordi aria integrati
Integrated air fittings

Codice di ordinazione / Order code

Ritorno cloche - Lever return
3
Versioni disponibili: 2 |Automatico ™ |Manuale* /= | Manuale* (= | Manuale* ~m
Available versions: .8 ., | Automatic Manual Manual Manual
2 g (con blocco salita/discesa) (con blocco discesa) (con blocco salita)
§ E |“CE"” (with low and tip block) U (with low block) U (with tip block)
LE
Sblocco automatico PTO
oj:g Automatic PTO knock-off @6 10000131003 10000131094 10000131209 10000131247
EE Collegamenti/ Link:
S8 Accessori / Accessories o 1/4”| 10000191003 10000191094 10000191209
s "g‘ (A1 Istruzioni montaggio / Mounting instructions
€0
Sblocco manuale PTO
Eg ‘Manual PTO knock-off @6 10000131030 10000131067 10000131127 10000131225
Sg Collegamenti / Link:
Accessori / Accessories o 1/4”| 10000191030 10000191067 10000191127
(A1 Istruzioni montaggio / Mounting instructions
Senza comando PTO
Without PTO control switch @6 10000131110 10000131101 10000131218 10000131261
Coll ti/ Link:
hecosoiifccesiores | 1/4”| 10000191110 10000191101 10000191218
(A1 Istruzioni montaggio / Mounting instructions

* | dispositivi di comando con blocchi sono dispositivi “a posizioni predeterminate” ai sensi della Direttiva Macchina 2006/42/EC “e del D.Igs. 17/2010, il cui
Allegato 1 individua i requisiti essenziali di sicurezza e di tutela della salute che le macchine devono rispettare, tra i quali, per i dispositivi di comando, quelli
specifici del sottoparagrafo 3.3.1. E’ quindi responsabilita esclusiva del fabbricante della macchina la scelta e I'utilizzo di questi dispositivi di comando nei di-
versi tipi di impianto oleodinamico e la connessa valutazione dei rischi per stabilire i requisiti di sicurezza e di tutela della salute che concernono la macchina
stessa.

* Control devices with blocks are devices “with preset positions” according to European Directive on machinery 2006/42/EC, Annex 1 of which identifies the essential health and safety
requirements that apply to machines, among which, for control devices, those provided for by subparagraph 3.3.1. The manufacturer of the machine is responsible, on an exclusive basis,
for the choice and use of these control devices in the different kinds of hydraulic machines and the relevant risk assessment in order to determine the health and safety requirements which

apply to the machine.

99710000338 AH  07/03/2023 4 99740000075


https://www.omfb.com/media/997/400/00100.pdf
https://www.omfb.com/media/997/100/18100.pdf
https://www.omfb.com/media/997/400/00100.pdf
https://www.omfb.com/media/997/100/18103.pdf
https://www.omfb.com/media/997/400/00100.pdf
https://www.omfb.com/media/997/100/18111.pdf

Dispositivo di comando proporzionale
Air prOportional Cab SWitCh TOP CLASS PTO/VALVE CAB AIR CONTROL
(Con inserti filettati / With threaded inserts) evo—

HYDRAULIC COMPONENTS

Ingombro / Dimensions

Mo3xME N°3xM6

3’5 Con PTO Senza PTO
485 With PTO Without PTO

Codice di ordinazione / Order code

Ritorno cloche - Lever return
3
. o gs opspe - F
Versioni disponibili: £ | Automatico ] Manuale* = Manuale* (gl
Available versions: B ., | Automatic Manual Manual
-E g (con blocco salita/discesa) (con blocco discesa)
g & |“CE” (with low and tip block) (with low block)
8z
Sblocco automatico PTO
of locco automatico Pl 26 10090131000 10090131091 10090131206
ES
oz Coll ti/ Link:
8o Accessori Accessoris | 1/4” 10090191008 10090191099 10090191204
c £ | [LIY Istruzioni montaggio / Mounting instructions
gs bl le PTO
o Sblocco manuale
s locco manuale PY 26 10090131037 10090131064 10090131126
CE=]
GE Coll i/ Link:
= Accessoridccesores | 1/4" 10090191035 10090191062 10090191124
[I\T8  Istruzioni montaggio / Mounting instructions
Senza comando PTO
Jenza comando PTO. 26 10090131117 10090131108 10090131215
Coll i/ Link:
Accessori Accessoris | 1/4" 10090191115 10090191106 10090191213
[I\T8  Istruzioni montaggio / Mounting instructions

* | dispositivi di comando con blocchi sono dispositivi “a posizioni predeterminate” ai sensi della Direttiva Macchina 2006/42/EC “e del D.lgs. 17/2010, il cui
Allegato 1 individua i requisiti essenziali di sicurezza e di tutela della salute che le macchine devono rispettare, tra i quali, per i dispositivi di comando, quelli
specifici del sottoparagrafo 3.3.1. E’ quindi responsabilita esclusiva del fabbricante della macchina la scelta e I'utilizzo di questi dispositivi di comando nei di-
versi tipi di impianto oleodinamico e la connessa valutazione dei rischi per stabilire i requisiti di sicurezza e di tutela della salute che concernono la macchina
stessa.

* Control devices with blocks are devices “with preset positions” according to European Directive on machinery 2006/42/EC, Annex 1 of which identifies the essential health and safety
requirements that apply to machines, among which, for control devices, those provided for by subparagraph 3.3.1. The manufacturer of the machine is responsible, on an exclusive basis,
for the choice and use of these control devices in the different kinds of hydraulic machines and the relevant risk assessment in order to determine the health and safety requirements which

apply to the machine.

99710000338 AH  07/03/2023 99740000075


https://www.omfb.com/media/997/400/00100.pdf
https://www.omfb.com/media/997/100/18100.pdf
https://www.omfb.com/media/997/400/00100.pdf
https://www.omfb.com/media/997/100/18103.pdf
https://www.omfb.com/media/997/400/00100.pdf
https://www.omfb.com/media/997/100/18111.pdf

Dispositivo di comando proporzionale
con pulsante di sblocco PTO N:F
Air proportional cab switch with PTO T e o e Lok

disengagement button —evo—

HYDRAULIC COMPONENTS

Schema elettrico Schema di funzionamento

Electric diagram Functional diagram
Dispositivo di comando pneumatico proporzionale a cloche _ __
per controllo salita/discesa del ribaltabile e a leva per azionamento PTO. e e mce
Corpo in tecnopolimero e raccordi integrati. Disponibile in diverse o - ! !
versioni per soddisfare ogni esigenza. PTO‘ TP

Air proportional cab switch with full integrated lever to control both PTO ' i ‘ ‘ row

engagement and body tipping/lowering. Engineering compound body and ouT
integrated air fittings. Several versions available to meet any requirements. B

IN

Fluid: air
Working pressure: 12 bar max
Temperature:-30°C/ +80°C

Fluido: aria
Pressione di utilizzo: max 12 bar
Temperatura: -30°C/ +80°C

Ingombro / Dimensions

1) Premere bottone / Push button

Comando PTO / PTO control switch

*'H'

2) Ruotare leva / Rotate lever

Raccordi aria integrati
Integrated air fittings

Codice di ordinazione / Order code

° Ritorno cloche - Lever return
o
]
Versioni disponibili: £ |Automatico ol Manuale* [7%  |Manuale* |
Available versions: 5 g | Automatic Manual ( Manual (
'5 § U (con blocco salita/discesa) U (con blocco discesa)
BG:: “CE” (with low and tip block) (with low block)
&€=
Sblocco automatico PTO

OE Automatic PTO knock-off 26 10000135005 10000135096 10000135201

E % % Collegamenti / Link:

S8 | o wlw o ) 1/4" 10000195005 10000195096 10000195201

E'E struzioni montaggio / Mounting instructions

S
€0
Sblocco manuale PTO
g2 ] 26 10000135032 10000135069 10000135121
Sg Collegamenti / Link:
LRK w/w o ) 1/4” 10000195032 10000195069 10000195121
struzioni montaggio / Mounting instructions

* | dispositivi di comando con blocchi sono dispositivi “a posizioni predeterminate” ai sensi della Direttiva Macchina 2006/42/EC “e del D.lgs. 17/2010, il cui
Allegato 1 individua i requisiti essenziali di sicurezza e di tutela della salute che le macchine devono rispettare, tra i quali, per i dispositivi di comando, quelli
specifici del sottoparagrafo 3.3.1. E’ quindi responsabilita esclusiva del fabbricante della macchina la scelta e I'utilizzo di questi dispositivi di comando nei di-
versi tipi di impianto oleodinamico e la connessa valutazione dei rischi per stabilire i requisiti di sicurezza e di tutela della salute che concernono la macchina
stessa.

* Control devices with blocks are devices “with preset positions” according to European Directive on machinery 2006/42/EC, Annex 1 of which identifies the essential health and safety
requirements that apply to machines, among which, for control devices, those provided for by subparagraph 3.3.1. The manufacturer of the machine is responsible, on an exclusive basis,
for the choice and use of these control devices in the different kinds of hydraulic machines and the relevant risk assessment in order to determine the health and safety requirements which
apply to the machine.

99710000347 AH  07/03/2023 99740000075


https://www.omfb.com/media/997/400/00100.pdf
https://www.omfb.com/media/997/100/20307.pdf
https://www.omfb.com/media/997/400/00100.pdf
https://www.omfb.com/media/997/100/20405.pdf

Air proportional cab switch with PTO disengagement button

Dispositivo di comando proporzionale con pulsante di sblocco PTO

TOP CLASS PTO/VALVE CAB AIR CONTROL
WIS oK

(Con inserti filettati / With threaded inserts) ™ PO SWITCH
HYDRAULIC COMPONENTS o evo=
Ingombro / Dimensions
1
-
i
M 3xMs
oy N°3xM6
48.5
Codice di ordinazione / Order code
° Ritorno cloche - Leverreturn
2
s T ‘E H F F
Versioni disponibili: = |Automatico Manuale* .| Manuale* [
Available versions: 5 & | Automatic Manual Manual
H S U (con blocco salita/discesa) U (con blocco discesa)
S E “CE” (with low and tip block) (with low block)
&3
Sblocco automatico PTO
OE Automatic PTO knock-off 26 10090135006 10090135097 10090135202
E E % Collegan!entilLink:'
S9 LNK ;*«esm./w o ) 1/4" 10090195004 10090195095 10090195200
(=32 struzioni montaggio / Mounting instructions
E - Sbl le PTO
o occo manuale
EE Manual PTO knock-off 26 10090135033 10090135060 10090135122
8% % Collegarr!entilLink.:
TR f‘“e‘?""l’w o ) 1/4” 10090195031 10090195068 10090195120
struzioni montaggio / Mounting instructions

* | dispositivi di comando con blocchi sono dispositivi “a posizioni predeterminate” ai sensi della Direttiva Macchina 2006/42/EC “e del D.Igs. 17/2010, il cui

Allegato 1 individua i requisiti essenziali di sicurezza e di tutela della salute che le macchine devono rispettare, tra i quali, per i dispositivi di comando, quelli
specifici del sottoparagrafo 3.3.1. E’ quindi responsabilita esclusiva del fabbricante della macchina la scelta e I'utilizzo di questi dispositivi di comando nei di-
versi tipi di impianto oleodinamico e la connessa valutazione dei rischi per stabilire i requisiti di sicurezza e di tutela della salute che concernono la macchina

stessa.

* Control devices with blocks are devices “with preset positions” according to European Directive on machinery 2006/42/EC, Annex 1 of which identifies the essential health and safety
requirements that apply to machines, among which, for control devices, those provided for by subparagraph 3.3.1. The manufacturer of the machine is responsible, on an exclusive basis,
for the choice and use of these control devices in the different kinds of hydraulic machines and the relevant risk assessment in order to determine the health and safety requirements which

apply to the machine.

99710000347 AH  07/03/2023 10
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https://www.omfb.com/media/997/400/00100.pdf
https://www.omfb.com/media/997/100/20307.pdf
https://www.omfb.com/media/997/400/00100.pdf
https://www.omfb.com/media/997/100/20405.pdf

HYDRAULIC COMPONENTS

Dispositivo di comando proporzionale
con/senza pulsante di sblocco PTO

Air proportional cab switch with/without
PTO disengagement button

MiNi - Force

TOP CLASS PTO/VALVE CAB AIR CONTROL

Dispositivo COMPATTO di comando pneumatico proporzionale a
cloche per controllo salita/discesa del ribaltabile e a leva con
pulsante di sicurezza per azionamento PTO. Con raccordi aria @6mm.
Disponibile in diverse versioni per soddisfare ogni esigenza.

COMPACT air proportional cab switch with full integrated lever to control
both PTO engagement and body tipping/lowering. PTO lever c/w safety switch.
With air fittings @6mm. Several versions available to meet any requirements.

Ingombro / Dimensions

Schema elettrico

Electric diagram

Fluido: aria

Schema di funzionamento

Functional diagram
| |
‘ LTIP
PTO| |
‘ ‘ Low
| |
- | |
| ouT
N
Fluid: air

60 56 Pressione di utilizzo: max 12 bar ~ Working pressure: 12 bar max
¥ Temperatura: -30°C/ +80°C Temperature: -30°C/+80°C
8 10° 300
Con PTO Senza PTO 1) Premere bottone / Push button
S With PTO Without PTO
AN <
. g
| / 3
) / %
= e R =
\ I - \> N
\ Q
a
(e -
disengaged 35 E
w o
© — TP 5
©
c
Pe) 6mm 6mm g
o
© o E V)
< Raccordi aria IN o
Air fittings : o
\\ : 1 T P10 /] > 2) Ruotare leva / Rotate lever
j \ 3.4 1/4" 1/4"
our / Low
Codice di ordinazione / Order code
.§ Ritorno cloche - Leverreturn
Versioni disponibili: % . | Automatico s} Manuale* = Manuale* ]
Available versions: 5 2| Automatic Manual Manual
S E U (con blocco salita/discesa) U (con blocco discesa) u
é S “CE” (with low and tip block) (with low block)
<
oL
£ Sblocco automkaticI? Pf;I'O @6 10002531003 10002531094 10002531209
Z Automatic PTO knock-
28 somatierTERede 14" 10002591009 10002591090 10002591205
8o
€0
o
EE Sblocco manuale PTO 26 10002531030 10002531067 10002531127
= M | PTO knock-off
Sz nuarTEnedico 14" 10002591036 10002591063 10002591125
@6 10002531110 10002531101 10002531218
§enza comando PTQ
Without PTO control switch 14" 10002591116 10002591107 10002591214

LNK

Collegamenti / Link:
Accessori / Accessories

St

truzioni montaggio / Mounting instructions

* | dispositivi di comando con blocchi sono dispositivi “a posizioni predeterminate” ai sensi della Direttiva Macchina 2006/42/EC “e del D.lgs. 17/2010, il cui
Allegato 1 individua i requisiti essenziali di sicurezza e di tutela della salute che le macchine devono rispettare, tra i quali, per i dispositivi di comando, quelli
specifici del sottoparagrafo 3.3.1. E’ quindi responsabilita esclusiva del fabbricante della macchina la scelta e I'utilizzo di questi dispositivi di comando nei di-
versi tipi di impianto oleodinamico e la connessa valutazione dei rischi per stabilire i requisiti di sicurezza e di tutela della salute che concernono la macchina
stessa.
* Control devices with blocks are devices “with preset positions” according to European Directive on machinery 2006/42/EC, Annex 1 of which identifies the essential health and safety

requirements that apply to machines, among which, for control devices, those provided for by subparagraph 3.3.1. The manufacturer of the machine is responsible, on an exclusive basis,
for the choice and use of these control devices in the different kinds of hydraulic machines and the relevant risk assessment in order to determine the health and safety requirements which

apply to the machine.

99710002501 AD

12/04/2023
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https://www.omfb.com/media/997/400/00100.pdf
https://www.omfb.com/media/997/100/25100.pdf

Dispositivo di comando pneumatico
Air pneumatic cab switch N;Egge 2

BIULTI PURPOSE PNEUMATIC SWITCH

HYDRAULIC COMPONENTS
Caratteristiche: Schema elettrico Schema di funzionamento
« deviatore pneumatico 3/2 Electric diagram Functional diagram
« pressione massima 12 bar
« corpo in alluminio us & _wies ouT
«interruttore e LED segnalazione comando inserito incorporato o AN — |

(nella sola versione 10000100462)
« possibilita utilizzo pressostato per segnalazione ausiliaria esterna
(Optional 10000200032)

1 AL

+ AU |
Technical features: IN
« pneumatic switch 3/2
«aluminium body
» maximum pressure 12 bar Fluido: aria Fluid: air
« switch and built-in signal LED for PTO control (only for model P/N 10000100462) Pressione di utilizzo: max 12 bar Wo,k',-,,g pressure: 12 bar max
« pressure switch option for auxiliary signal P/N 10000200032 (optional) Temperatura: -30°C / +80°C Temperature: -30°C/ +80°C

Ingombro / Dimensions

74.5

34

OPTIONAL

100-002-00032

Montaggio compatibile
con comando N-FORCE
55.5 Assembling compatible with

N° 4 N-FORCE air control
?5.4
[Q ol

Codice di ordinazione / Order code

Con Led di segnalazione Senza Led di segnalazione
With lamp Without lamp

10000100462 10000100471

Collegamenti/ Link:
Accessori / Accessories
[NTH  Istruzioni montaggio / Mounting instructions

99710000191 AF  07/03/2023 3 99740000075


https://www.omfb.com/media/997/400/00100.pdf
https://www.omfb.com/media/997/100/00285.pdf

Dispositivo di comando pneumatico

Air pneumatic cab switch MEE 3

HYDRAULIC COMPONENTS PIUATI PURFOSE PrSmATIC S
Schema elettrico Schema di funzionamento
Caratteristiche: Electric diagram Functional diagram
« deviatore pneumatico 3/2
+ pressione massima 12 bar e & moo ouT
« corpo in tecnopolimero o AN |

« raccordi integrati (@6mm o @1/4")
« interruttore e LED segnalazione comando inserito incorporato
(nelle sole versioni 10000100515 e 10000108517)

T AL

+ L = \
Technical features: IN
« pneumatic switch 3/2
«maximum pressure 12 bar
- engineering compound body Fluido: aria Fluid: air
*in t(?g rated air ﬁ tt{ng§ (@6mm or @1/4") Pressione di utilizzo: max 12 bar ~ Working pressure: 12 bar max
« switch and built-in signal LED for PTO control (only for models P/N 10000100515 and 10000108517) Temperatura: -30°C / +80°C Temperature: -30°C/+80°C

Ingombro / Dimensions

34 745

Montaggio compatibile

con comando N-FORCE

Assembling compatible with
N-FORCE air control

Codice di ordinazione / Order code

Con Led di segnalazione Senza Led di segnalazione
With lamp Without lamp

10000100515 (IN-OUT 6mm) 10000100524 (IN-OUT 6mm)

10000108517 (IN-OUT 1/4") 10000108526 (IN-OUT 1/4")

Collegamenti/ Link:
Accessori / Accessories
[NTH  Istruzioni montaggio / Mounting instructions

99710000294 AC ~ 07/03/2023 15 99740000075
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https://www.omfb.com/media/997/100/00203.pdf

HYDRAULIC COMPONENTS

Ingombro / Dimensions

G1/8IN

G1/8 DISCESA

Deviatori pneumatici proporzionali a 2 e a 3 posizioni
Pneumatic control switches: proportional 2 and 3 positions
Componibili attacchi inferiori / Sandwich controls rear ports

G1/8 SALITA
U

ow  \ \©C)/©u / TIP

Schema di funzionamento

Functional diagram
DISCESA SALITA DISCESA SALITA
Low Tip Low Tip
E | T TV E | 7T ™
ALIMENTAZIONE ALIMENTAZIONE
Inlet air Inlet air
10000142024 10000142015
DISCESA  SALITA DISCESA SALITA

D

LD

ALIMENTAZIONE ALIMENTAZIONE
Inlet air Inlet air
g 10000140026 10000140017
% DISCESA  SALITA DISCESA  SALITA
8 _ Low Ti _ Llow Ti
z
o b AN | AR
| ?’) ALIMENTAZIONE ALIMENTAZIONE
i Inlet air Inlet air
25
a 70 36 70 M5 IN 10000140044 10000140062
DISCESA  SALITA
Low Tj
| e
| AumenTazione
Inlet air
10000140080
Fluido / Fluid: aria/air
Pressione di utilizzo: max 12 bar
Working pressure: 12 bar max
Codice di ordinazione / Order code
Discesa Salita/discesa Pressioni | Temperatura
proporzionale proporzionale Pressure values | Temperature
Proportional lowering | Proportional lowering/tipping Min. Max. Min. Max.
IS q .
5 | Automatico TAutomatic] 10000142024 10000142015
S| *Manuale / Manual
| (conblocco salita/discesa) 10000140026 10000140017
) (with low and tip block)
£— - 5 bar |12 bar | -30 °C |+80°C
8 Manuale / Manual
< (con blocco discesa) 10000140044 10000140080
o (with low block) LNK
E *Manuale / Manual Collegarr!entilLink:'
P (con blocco salita) 10000140062 Accessori | Accessories
ec (with tip block) Mounting instructions

* | dispositivi di comando con blocchi sono dispositivi “a posizioni predeterminate” ai sensi della Direttiva Macchina 2006/42/EC “e del D.lgs. 17/2010, il cui

Allegato 1 individua i requisiti essenziali di sicurezza e di tutela della salute che le macchine devono rispettare, tra i quali, per i dispositivi di comando, quelli
specifici del sottoparagrafo 3.3.1. E’ quindi responsabilita esclusiva del fabbricante della macchina la scelta e I'utilizzo di questi dispositivi di comando nei di-
versi tipi di impianto oleodinamico e la connessa valutazione dei rischi per stabilire i requisiti di sicurezza e di tutela della salute che concernono la macchina

stessa.

* Control devices with blocks are devices “with preset positions” according to European Directive on machinery 2006/42/EC, Annex 1 of which identifies the essential health and
safety requirements that apply to machines, among which, for control devices, those provided for by subparagraph 3.3.1. The manufacturer of the machine is responsible, on an
exclusive basis, for the choice and use of these control devices in the different kinds of hydraulic machines and the relevant risk assessment in order to determine the health and
safety requirements which apply to the machine.

99710000145 AR 27/07/2023
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https://www.omfb.com/media/997/400/00100.pdf
https://www.omfb.com/media/997/100/14010.pdf
https://www.omfb.com/media/997/100/14010.pdf

G1/8 /

Deviatori pneumatici proporzionali
Pneumatic control switches: proportional

Ingombro / Dimensions

2l

Ingresso aria
Airinlet

G1/8

Utilizzo 1

Delivery 1

83

60

Ingresso aria M5
M5 Inlet air

out M5 39
Exhaust M5

NVl

50
|
==

Ingresso aria M5
M5 Inlet air

Deviatore pneumatico 3 vie 2 posizioni
3 way & 2 positions pneumatic control switches
Attacchi inferiori / Rear ports

Codice ordinazione / Order code

Schema di funzionamento
Functional diagram

UTILIZZO 1
Delivery 1

NE

out \ﬂ

10000142115
Ingombro / Dimensions Schep;:cdt;ofrt):;zcji;;?;?nento
UTILIZZO 1 UTILIZZO 2
N@ Delivery 1 Delivery 2
FOOX
{ N
Gig — | ™~ G18 ||
Utilizzo 2 Utilizzo 1 39
Delivery 2 Delivery 1 8[}_/'_ 8 —
ouTt IN
Y !
—
RN
o
(-]
3 6
8 | o e

Ingresso aria M5
M5 Inlet air

W
|

Ingresso aria M5
H/ M5 Inlet air

Deviatore pneumatico 4 vie 3 posizioni
4 way & 3 positions pneumatic control switches
Attacchi inferiori / Rear ports

Codice ordinazione / Order code

10000143213

99710000145 AR 27/07/2023
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Deviatori pneumatici proporzionali

Pneumatic control switches: proportional
HYDRAULIC COMPONENTS

Ingombro / Dimensions Schema di funzionamento

Functional diagram

G1/8

Ingresso aria UT”.IZZO 1

Airinlet Dellvery 1
G1/8 A
Utilizzo 2
Delivery 2

39 - ' -

our IN

47

60

50 35

Ingresso aria M5 /
M5 Inlet air

Ingresso aria M5 Deviatore pneumatico 3 vie 2 posizioni
M5 Inlet air 3 way & 2 positions pneumatic control switches
Attacchi inferiori / Rear ports

Codice ordinazione / Order code

10000142160
Ingombro / Dimensions Schequ:Cdt;of#c:;ﬁzrgﬁrx;:nento

G1/8 G1s UTILIZZO 1 UTILIZZO 2
Utilizzo 1 Ingresso aria Delivery 1 Delivery 2
Delivery 1 \ Air inlet

G1/8 |

UtiI_izzo 2 l T ' _ ><

~ Pos.1 Delivery 2 39 -
2 our| | IN

1L

)
ER

N o
d U
o o $
) o H ],
wn
L — | ] |
50 35
Ingresso aria M5 Ingresso aria M5 . . . P
M5 Inlet air M5 Inlet air Deviatore pneumatico 4 vie 3 posizioni

4 way & 3 positions pneumatic control switches
Attacchi inferiori / Rear ports

Codice ordinazione / Order code
10000142268

99710000145 AR 27/07/2023 1”9 99740000075



Deviatori pneumatici proporzionalia 2 e a 3 posizioni
Pneumatic control switches: proportional 2 and 3 positions

HYDRAULIC COMPONENTS Componibili attacchi laterali / Sandwich controls side ports

. . Schema di funzionamento
Ingombro / Dimensions

Functional diagram
DISCESA  SALITA DISCESA  SALITA
‘ 56 Low Tip Low Tip
AT AT
ALIMENTAZIONE | ALmenTazione
Inlet air Inlet air
1 10000142033 10000142006
DISCESA  SALITA DISCESA  SALITA
Low Tij __ low Tj
ALIMENTAZIONE | aumenTazione
g Inlet air Inlet air
< 10000140035 10000140008
2
g - DISCESA  SALITA DISCESA ~ SALITA
. cusTe > Low Ti Low Ti
M5 out | o o | :% ‘ _
H® o @ w9 w LA m Lol
| © -‘-’Ig % ALIMENTAZIONE ALIMENTAZIONE
R N— G1/8IN. 275 27,5 18 Low MSIN Inlet air Inlet air
76 ‘ 7 35 10000140053 10000140071
DISCESA  SALITA
Low i
Rt I .
| AumenTazione
Inlet air
10000140099
Fluido / Fluid: aria/air
Pressione di utilizzo: max 12 bar
Working pressure: 12 bar max
Codice di ordinazione / Order code
Discesa Salita/discesa Pressioni | Temperatura
proporzionale proporzionale Pressure values | Temperature
Proportional lowering | Proportional lowering/tipping Min. Max. Min. Max.
= q .
= A““'““',,‘&’,,A“t"m"t’c 10000142033 10000142006
S| *Manuale / Manual
| (conblocco salita/discesa) 10000140035 10000140008
) (with low and tip block)
£— - 5 bar |12 bar | -30 °C |+80°C
8 Manuale / Manual
= (con blocco discesa) 10000140053 10000140099 T
o (with low block)
< Collegamenti / Link:
S| *Manuale/Manual o :
_g (con blocco salita) 10000140071 :\s::ifg:u Irf;ﬁ;m?;
oc (with tip block) Mounting instructions

* | dispositivi di comando con blocchi sono dispositivi “a posizioni predeterminate” ai sensi della Direttiva Macchina 2006/42/EC “e del D.lgs. 17/2010, il cui
Allegato 1 individua i requisiti essenziali di sicurezza e di tutela della salute che le macchine devono rispettare, tra i quali, per i dispositivi di comando, quelli
specifici del sottoparagrafo 3.3.1. E’ quindi responsabilita esclusiva del fabbricante della macchina la scelta e I'utilizzo di questi dispositivi di comando nei di-
versi tipi di impianto oleodinamico e la connessa valutazione dei rischi per stabilire i requisiti di sicurezza e di tutela della salute che concernono la macchina
stessa.

* Control devices with blocks are devices “with preset positions” according to European Directive on machinery 2006/42/EC, Annex 1 of which identifies the essential health and
safety requirements that apply to machines, among which, for control devices, those provided for by subparagraph 3.3.1. The manufacturer of the machine is responsible, on an
exclusive basis, for the choice and use of these control devices in the different kinds of hydraulic machines and the relevant risk assessment in order to determine the health and
safety requirements which apply to the machine.
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HYDRAULIC COMPONENTS

Deviatori pneumatici proporzionali
Pneumatic control switches: proportional

Ingombro / Dimensions

Schema di funzionamento

Functional diagram
DM UTILIZZO 1
& 3 Delivery 1
[©
Q- O
OutMs
40 Exhaust M5 39 _X ' -
| our \ﬂ
%
‘ -0
& R R ©
3
3
3 1
o |N@ b
| m— =q
50 G1/8" G1/8"
Ingresso aria M5 Utilizzo 1 Ingresso aria
Airinlet M5 — Ingresso aria M5 Delivery 1 Airinlet
= Airinlet M5
Deviatore pneumatico 3 vie 2 posizioni
3 way & 2 positions pneumatic control switches
Attacchi laterali / Side ports
Codice ordinazione / Order code
10000142106
Ingombro / Dimensions Scheg:: Cdtll Ofrt:;zdiizga:;lnento
4xM5 UTILIZZO 1 UTILIZZO 2
o 3 Delivery 1 Delivery 2
IREONE
& I-—r—-' — OutG1/8 l T ><
t " —
40 Ex[ijrausr o ' .
T our| | IN
ﬂ L\ ﬁ @
. o rs
8 g5 @

m—
50

Ingresso aria M5

Airinlet M5

D o B 385
=]
S, 1 I
_= T
35
- G1/8" G1/8"
Ingresso aria M5 Utilizzo 1 Utilizzo 2
Air inlet M5 Delivery 1 Delivery 2
G1/8”
Ingresso aria
Airinlet

Deviatore pneumatico 4 vie 3 posizioni
4 way & 3 positions pneumatic control switches
Attacchi laterali / Side ports

Codice ordinazione / Order code

10000143204

99710000147 AQ 27/07/2023
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Deviatori pneumatici proporzionali
Pneumatic control switches: proportional

HYDRAULIC COMPONENTS

Schema di funzionamento
Functional diagram

UTILIZZO 1
Delivery 1

Ingombro / Dimensions

|
*/f

outr IN

47

Y

1@ N

- Utilizzo 1
50 Ingresso aria G1/8 Delivery 1
Airinlet G1/8
Ingresso aria M5 "1979550 aria M5 R R R . .
Airinlet M5 Airinfet M5 Deviatore pneumatico 3 vie 2 posizioni

3 way & 2 positions pneumatic control switches
Attacchi laterali / Side ports

Codice ordinazione / Order code
10000142151

; 5 Schema di funzionamento
Ingombro / Dimensions Functional diagram

4xM5 _
A S % UTILIZZO1  UTILIZZO2
; ] Delivery 1 Delivery 2

_LG
X

out IN

)
=]
2 N
(%) g G1/8"

Utilizzo 1
Delivery 1

2

1 1 I

L35
50 e \ G1/8"
Ingresso aria G1/8 Utilizzo 2

Ingresso aria M5 Ingresso aria M5 Airinlet G1/8 Delivery 2
Airinlet M5 Airinlet M5

Deviatore pneumatico 4 vie 3 posizioni
4 way & 3 positions pneumatic control switches
Attacchi laterali / Side ports

Codice ordinazione / Order code
10000142259

99710000147 AQ 27/07/2023 23 99740000075



Deviatore pneumatico a due leve 10000100211
Dual lever pneumatic switch

HYDRAULIC COMPONENTS LAM
. . Schema di funzionamento
Ingombro / Dimensions Functional diagram
98 o o
N°3 FORI @|1/8"GAS
L | |
1 L J C D |
@ 0 2 (ouT) 2 (ouT)
i iiRsea i = UTILIZZO (ouT) . .
a fr () P =s 1 (IN)! '
I3 ng Py [1] = ALIMENTAZIONE (IN) | ,
| |
N \\+A \\+A L) __ _
N°4 FORI & B
85 52 17 Fluido / Fluid: aria/air
Pressione di utilizzo: max 12 bar
e Working pressure: 12 bar max
o i 36.5
o —
) ) &
Tl
a ]| |5 =
19.5 @ 1/8"GAS
POSIZIONE DI RIPOSO
Attacchi dell’aria / Air fittings Caratteristiche funzionali / Functional data
1 Alimentazione (IN) Temperatura di impiego -30 +90°C
Working temperature range
2 Utilizzo (OUT) Tensione spia / Lamp voltage 24V

99710000221 AC 06/04/2022 2 99740000075



HYDRAULIC COMPONENTS LAM

Deviatore pneumatico a due leve “CE”
Dual lever pneumatic switch type “CE”

10000100257

Ingombro / Dimensions

98
N°3 FORI &|1/8"GAS
T ) I G D R
o n
i ilnseal I = UTILIZZO (ouT)
{ e oF
&t T : P [1] = ALIMENTAZIONE (IN)
| |
| N°4 FORI @ &
85 52 17
S—
% 2
n i 36.5 2
o - \
~ ~ .
PN 2
K S 9
AEi 7} ‘@ °
. o
195 @ 1/8"GAS S

POSIZIONE DI RIPOSO

Schema di funzionamento
Functional diagram

2 (ouUT) 2 (ouT)

1 (IN)! !

Fluido / Fluid: aria/air
Pressione di utilizzo: max 12 bar
Working pressure: 12 bar max

Attacchi dell’aria / Air fittings

Caratteristiche funzionali / Functional data

1 Alimentazione (IN) Temperatura di impiego -30 = 90°C
Working temperature range
2 Utilizzo (OUT) Tensione spia / Lamp voltage 24V

99710000249 AB 06/04/2022
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Deviatore pneumatico a tre leve 10000100220
Three lever pneumatic switch

HYDRAULIC COMPONENTS LAM

Ingombro/ Birransiens Schema di funzionamento

Functional diagram
129 _ _ __
N°3 FORI @ 1/8°GAS
— ( J L J 0 J } }
Q 1n = UTILIZZO (ouT) 2 (oum) ]2 (oum) 2 (ouT)
Fany .
V{ }{} & ALIMENTAZIONE (IN) (IN)]
A N | | N I = 1 (IN
o L 9 Q} &
O 2 2 2 ©
| | | - - -
N°4 FORI @ 6
116 52 17 Fluido / Fluid: aria/air
Pressione di utilizzo: max 12 bar
Working pressure: 12 bar max
2. Z. wnl B 36.5
@ %“ég el | Blded ¢ =
- T PN -
RN ERE: 97 le
|
T
19.5 @ 1/8"GAS
POSIZIONE DI RIPOSO
Attacchi dell’aria / Air fittings Caratteristiche funzionali / Functional data
1 Alimentazione (IN) Temperatura di impiego -30 +90°C
Working temperature range
2 Utilizzo (OUT) Tensione spia / Lamp voltage 24V

99710000230 AC 06/04/2022 27 99740000075



Deviatore pneumatico a tre leve “CE” 10000100266
Three lever pneumatic switch type “CE”

HYDRAULIC COMPONENTS LAM

Schema di funzionamento

|ngombr0 / Dimensions Functional diagram
129 B - _
N°3 FORI @ 1/8"GAS ! !
—— 2 (ouT) 2 (ouT) |2 (ouT)
— T T 1 T T—
@ o) [2] = uTiLIZZO (ouT) !
OE f} @ X () P
o 7 o = ALIMENTAZIONE (IN —
Q L ® © @ R
o 2 2 2 &
Fluido / Fluid: aria/air
N°4 FORI @ 6 Pressione di utilizzo: max 12 bar
116 52 17 Working pressure: 12 bar max
== —=
o ; é = |
Nk T 0 A e
Xin | ) 4 le,
|
T
19.5 @ 1/8"GAS
POSIZIONE DI RIPOSO

Attacchi dell’aria / Air fittings Caratteristiche funzionali / Functional data

Temperatura di impiego 30 = 90°C

! Alimentazione (IN) Working temperature range

2 Utilizzo (OUT) Tensione spia / Lamp voltage 24V

9971000258 AB 06/04/2022 28 99740000075



HYDRAULIC COMPONENTS

Elettrovalvole pneumatiche

Pneumatic solenoid valves

10001500082

Materiali / Materials

Nucleo / Core IMRE
Corpo filettato G 1/8” Zama
Body ported G 1/8” Zamak

Corpo con interfaccia
Body with interface

Poliammide caricato a vetro
(a richiesta zama)

Glass stiffened polyamide

(zamak upon request)

Molle / Springs

Acciaio inox / Stainless steel

Guarnizioni / Seals

Viton

Attuatore / Manual override

Resina acetalica / Acetal resin

Caratteristiche tecniche

Technical data

Pressione di esercizio / Operating pressure

P Max 12bar

Temperatura di esercizio / Working temperature

0 - 50°C (con aria secca a -20°C / with dry air)

Fluido / Fluid

Aria compressa filtrata,lubrificata ininterrottamente o non lubrificata
Filtered, unlubricated or continuous lubricated compressed air

Diametro nominale / Nominal diameter

2mm

Bobina / Coil Integrata nel corpo / Integrated in the body
Tensioni standard / Voltages DC: 24V
Assorbimento / Apparent power DC: 9w

Tolleranza tensione / Voltage tolerance

-15% +15%

Grado di protezione / Protection class P65

Classe di isolamento / insulation class F

Durata dell'inserzione / Solenoid rating ED 100%

Portata / Flow rate PA.6bar P=1bar .
at6bar P=1bar 80 NI/min.

Peso / Weight 2409

Ingombro / Dimensions
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Schema idraulico

Hydraulic scheme
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Pressione di esercizio / Operating pressure (bar)

Ricambio
Spare part

10090300603
Bobina / Coil 24V W ULCSV
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HYDRAULIC COMPONENTS

Elettrovalvole pneumatiche
Pneumatic solenoid valves

10001500117-12V
10001500126-24V

Ingombro / Dimensions
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Caratteristiche tecniche
Technical data

Pressione di esercizio / Working pressure

0-10 bar

Temperatura di esercizio / Working temperature

0-60° C con aria secca -20° / with dry air -20°

Diametro nominale / Nominal diameter 1.5mm
Portata / Flow rate 70 NI/min.
Tensioni standard / Voltages DC: 12V - 24V
Assorbimento / Apparent power DC: 5W
Tolleranza tensione / Voltage tolerance +10%

Grado di protezione / Protection class IP65

Queste elettrovalvole sono munite di intervento manuale, con possibilita di azionamento stabile.

These valves are complete with a manual setting device, with the possibility of stable actioning.

Schema idraulico
Hydraulic scheme
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10001500144-12V

Elettrovalvole pneumatiche
10001500153-24V

Pneumatic solenoid valves
HYDRAULIC COMPONENTS

Schema idraulico
Hydraulic scheme

G1/8
tubo/pipe 6mm
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Ingombri / Dimensions
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Bobine / Coils
10090300505 (12V)
10090300514 (24V)
Caratteristiche tecniche
Technical data
Pressione di esercizio / Working pressure 0-10 bar
Temperatura di esercizio / Working temperature |0 - 50° C
Temperatura max fluido o
Maximum fluid temperature 0-50°C
. . Aria, vuoto,gas neutri (lubrificazione non necessaria)
Fluido / Fiuid Air, vacuum, inert gases (lubrication not needed)
Diametro nominale / Nominal diameter 1.1 mm
Portata
Flow rate PA.6 bar P=1bar 53 NI/min.
at6 bar P=1bar
N° max. cicli / Cycles/minute 700
Tensioni standard / Voltages DC: 12V -24V
Assorbimento / Apparent power DC: 5w
Tolleranza tensione / Voltage tolerance +10%
Grado di protezione / Protection class IP65
Classe di isolamento / Insulation class F
Peso / Weight 2229
31
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Elettrovalvole pneumatiche 10001500180

. . 10001500199
HYDRAULIC COMPONENTS Pneumatic solenoid valves 10001500304

Filtro
Filter

Filtro
Filter
G1/8
tubo/pipe 6
G1/8
tubo/pipe 6

10001500180 24V 10001500199 24V 10001500304 12V

Ingombro / Dimensions Sl

Hydraulic scheme
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10090300603
Caratteristiche tecniche Bobina / Coil 24V W ULCSV

Technical data

Pressione di esercizio / Operating pressure 1,5-10 bar

Temperatura di esercizio / Working temperature | 0-70°C (con aria secca a -20°C/ with dry air)

Fudo / i e o o s
Diametro nominale / Nominal diameter 6 mm

Bobina / Coil Integrata nel corpo / Integrated in the body
Tensioni standard / Voltages DC: 12-24V

Assorbimento / Apparent power DC: 7W

Tolleranza tensione / Voltage tolerance -15% +15%

Grado di protezione / Protection class P65

Classe di isolamento / Insulation class F

Durata dell'inserzione / Solenoid rating ED 100%

Ec;r]tabt;r/ Flowrate P.A.6bar P=1bar/at6 bar 700 NI/min.

Peso / Weight 1359
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10002000209
10002000218

Valvola pneumatica a 5 vie 2 posizioni
Pneumatic valve -way 2-positions

HYDRAULIC COMPONENTS

Raccordi diritti
Straight fittings

Raccordi 90°
Elbow fittings

Valvola manuale a leva per il comando delle
prese di forza a depressione.

Manual valve with lever to control vacuum shift PTO.
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A e B have to connected to PTO cylinder

A e B devono essere collegate al cilindro PTO
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Codice ordinazione
Order code

Codice ordinazione
Order code
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Ingombro / Dimensions
50°
A\
m
\ \ o
W o 8
9] raccordo per tubo
6x4 mm
© I I /V/ fitting for pipe
. 6x4 mm
N
- IN /
M
® s ; e
™ @ ®© N 3 o -
@ ~ @ , m| © @ o
® @/ off me
) %
g
23.4/| 5.5 22
32
. | Diametro Portata a 6 bar Portata a 6 bar .
I:.‘tltiic:‘.' nominale | con p=0,5 bar con p=1 bar P;?::S'L?rge Temperatura
The ; cli Nominal Flow-rate at 6 bar Flow-rate at 6 bar b Temperature
re:rte diameter DP 0,5 bar DP 1 bar ar
& mm NI/min NI/min MIN. | MAX. MIN. MAX.
1/8" 5 400 550 -099| 10 -10 +60
Qy] Collegamenti/ Link:
mq [Istruzionidi montaggio / Mounting instructions
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https://www.omfb.com/media/997/001/01453.pdf

Valvola pneumatica 5/3 a leva 1/8” 10090000017

Y DRAULIC COMPONENTS Lever pneumatic valve 5/3 - 1/: 10090000053

Schema Schema
Scheme Scheme
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3 posizioni ritorno al centro a molla 3 posizioni stabili
3 positions spring return to centre 3 stable positions
10090000017 10090000053

Ingombro / Dimensions
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Diametro °
Attacchi nominale Portataa6bar | c o
ol i:ct'l consigliato conAp=1bar |.2 2| Temperatura
The c?cli Nominal Flow-rateat6bar | & | Temperature
reade diameter AP 1 bar a s
el (recommended)
mm NI/min bar MIN. MAX.
1/8" 6 410 10 | -5°C | +70°C
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HYDRAULIC COMPONENTS

Valvola pneumatica 5/3 a leva 90° 1/8”
90° lever pneumatic valve 5/3 - 1/8”

10090000213

Valvola manuale a leva angolare per comando prese di forza a depressione.
Manual valve with angular lever to control vacuum shift PTO.

Ingombro / Dimensions

Schema di funzionamento
Functional diagram
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. | Diametro | Portataa 6 bar Portata a 6 bar .
Ii\.‘tltat:c:‘.' nominale | con p=0,5 bar con p=1 bar P:::;;:e Temperatura
The : ('j Nominal Flow-rate at 6 bar Flow-rate at 6 bar b Temperature
re:rte diameter DP 0,5 bar DP 1 bar ar
P mm NI/min NI/min MIN. | MAX. | MIN. MAX.
1/8” 5 400 550 -0,99| 10 -10 +60
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